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Rekenen voor de PABO

12 : 25 =

24 x 0,125 =

24 x 7 x 0,125 =

8100 : 900 =

45 - 4,01 =

5 x (12 + 20) =

51 + 12 + 8 + 9 =

4,5 : 2,5 =

56 x 0,625 =

55 x 0,6 =

6 x 17 =

 x  6  x  7 x       =1
6

3
7

8 x 3 x 0,375 = 3 x 8 x 0,375 = 3 x (8 x 0,375) = 3 x (8 x      ) = 3 x 3 = 93
8

56 x 3 x 0,625 =

5 x 18  =   5 x 10  +  5 x 8   =   50 + 40  =  90

120 x 7,5 + 20 x 30   =    60 x 15  +   40 x 15   =   100 x 15   =   1500
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kennisbasis rekenen-wiskunde  |  Eigenschappen van bewerkingen

Welke eigenschappen van de bewerkingen zijn hier gebruikt?

Bereken uit het hoofd en benoem de gebruikte eigenschappen

vragen


